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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie wyrobéw koszykarsko-plecionkarskich
Oznaczenie kwalifikacji: A.17
Wersja arkusza: X

A.17-X-16.05
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Namaw

1.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dilugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [€] | [O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™:

W E|C]|C

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERECEE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Roztwor glebowy o wartosci pH wynoszacej od 6,6 do 7,2 oznacza odczyn
A. obojetny.
B. zasadowy.

C. stabo kwasny.
D. bardzo kwasny.

Zadanie 2.
Liscie wierzby amerykanki majg ksztalt
A. eliptyczny.
B. lancetowaty.
C. wasko-lancetowaty.
D. jajowato-lancetowaty.
Zadanie 3.
Z wierzby wiciowe] pozyskuje si¢ wikling
A. amerykanke.

B. konopiankg.
C. migdatowa.

D. purpurowa.
Zadanie 4.
Przy zaktadaniu plantacji wierzby amerykanki najczesciej stosuje si¢ sadzonki o dtugosci
A. 10cm
B. 15cm
C. 20cm
D. 25cm
Zadanie 5.
Ktora czes¢ pluga stuzy do odcinania skiby od gleby?
A. Ploz.
B. Shupica.
C. Lemiesz.
D. Odktadnica.
Zadanie 6.
Woézek Krahego stuzy do
A. spulchniania gleby.
B. zbierania owadow na plantacji.
C. opryskéw chemicznych plantacji.
D. mechanicznego wyrywania chwastow.
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Zadanie 7.

Przy cigciu pedow wiklinowych rzaz powinien by¢ nachylony do poziomu pod katem okoto

A, 10°
B. 20°
C. 30°
D. 40°

Zadanie 8.

Sortowanie wikliny niekorowanej wedlug jakosci polega na

A. segregowaniu pretow wikliny w zalezno$ci od wilgotnosci.

B. odrzuceniu pretow zaghuszonych 1 krétszych ponizej 100 em diugosci.

C. odrzuceniu zanieczyszczen, tj. chwastow, trawy oraz pretow niezdrewniatych.
D. wybraniu pretéw wikliny, odpowiadajacych okreslonym przedziatlom dlugosci.

Zadanie 9.

Istotng rol¢ w wyborze metody nadawania wiklinie korowalnosci odgrywa

A. barwa drewna.

B. potysk surowca.

C. rysunek drewna.

D. wilgotnos¢ surowca.

Zadanie 10.
Woda w drewnie, ktéra wypelnia wnetrze komorek naczyniowych, nazywa si¢

A. wolng.

B. zwigzang.

C. chemiczna.
D. adsorpcyjna.

Zadanie 11.

Sposéb nadawania pretom wiklinowym korowalnosci poprzez gotowanie w wodzie i parzenie para pod
zwigkszonym ci$nieniem to metoda

A. chemiczna.

B. fizjologiczna.

C. hydrotermiczna.
D. mikrobiologiczna.

Zadanie 12.
Kleszcze r¢czne stuzg do

tupania pretow.
korowania wikliny.
wyginania obreczy.
zaggszczania watku.

o0w
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Zadanie 13.

Proces suszenia wikliny sposobem naturalnym to

A. parzenie.

B. pedzenie.

C. dotowanie.
D. sezonowanie.
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Jaki bedzie wymiar rzeczywisty wysokosci kosza, jezeli na rysunku w skali 1:5 wynosi ona 40 mm?

Zadanie 14.
A. 100 mm
B. 200 mm
C. 400 mm
D. 800 mm
Zadanie 15.

Symbol literowy WX oznacza wigzadto
A. pojedyncze.

Wykonujac wyrdb koszykarsko-plecionkarski o wyplocie azurowym, nalezy zastosowac splot

B. koronkowe.

C. krzyzowe.

D. rombowe.
Zadanie 16.

A. kratowy.

B. krzyzowy.

C. kostkowy.

D. promieniowy.
Zadanie 17.

Prety krzyzaka po ich odpowiednim potaczeniu ze sobg uktada si¢

A. promieniscie.
B. prostopadle.
C. rownolegle.
D. wzdhuznie.

Zadanie 18.

Ostatnig czynnos$cig podczas wyrobu kosza bez pataka jest

A. umocowanie spalek w dnie kosza.
B. wyplot $ciany boczne;.

C. wykonanie krzyzaka.

D. wykonanie obrgbu.

Strona 4 z 8



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 19.

Podczas wyplatania jednego siedziska fotela zuzywa si¢ 25 m tasmy rotangowej. Ile tasmy potrzeba na
wykonanie o$miu siedzisk?

A. 100m
B. 150m
C. 200m
D. 250 m
Zadanie 20.

Z jednej plyty sklejki mozna wykonaé szesnascie den tacek owalnych. Ile ptyt sklejek potrzeba na wykonanie
sze$c¢dziesieciu czterech den?

A. 2 plyty.
B. 3 plyty.
C. 4plyty.
D. 5 piyt.
Zadanie 21.
Ktory z wymienionych symboli literowych dotyczy pretow amerykanki biatej?
A. Ags
B. Abn
C. Izsm
D. Azsk
Zadanie 22.

Do rowkowania tasm stuzy

A. karbownik.

B. zginacz.
C. szydio.
D. oé$nik.
Zadanie 23.
Do zageszcezania wyplotu watku stuzy
A. ubijak.
B. szydlo.
C. rozhlupnik.
D. wyginacz.
Zadanie 24.
Szpikulec stuzy do
A. upania pretow.
B. prostowania pretow.
C. przycinania i obcinania kijow.
D. mocowania dna kosza do warsztatu.
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Zadanie 25.
Czas moczenia pretow jednorocznych wikliny amerykanki o dtugosci 100 cm, przy temperaturze wody 18°C
wynosi

A. 50 minut.
B. 60 minut.
C. 70 minut.
D. 80 minut.
Zadanie 26.

Koszt materialowy wykonania kosza gospodarczego wynosi 11 zl. Oblicz koszt zakupu pretéw wiklinowych
potrzebnych do wykonania dwudziestu koszy gospodarczych.

A. 110zt
B. 165zt
C. 198z
D. 220zt
Zadanie 27.

Wynagrodzenie pracownika za wykonanie jednego kosza wielkanocnego wynosi 8 z. Pracownik w miesigcu
wykona dziewigédziesigt koszykéw wielkanocnych. Oblicz, ile bedzie wynosié miesigczne wynagrodzenie
pracownika.

A, 560 zt
B. 640 zi
C. 720zt
D. 800 zt
Zadanie 28.

Podczas wyplotu koszy o ksztattach wypuklych, w ktorych gérny otwor ma wymiar mniejszy od podstawy,
nalezy zastosowac forme¢

A. pelng.

B. wieloczesciowa.

C. azurowg metalowa.

D. azurowg drewniang.

Zadanie 29.
Podczas wycinania wyrzynarka dna owalnego ze sklejki pracownik jest narazony na
A. stres psychologiczny.
B. obcigzenie termiczne.
C. drgania mechaniczne.
D. duzy naklad energetyczny.
Zadanie 30.
Czynnos¢ polegajaca na skosnym odcigciu materiatu plecionkarskiego to
A. nacinanie.
B. zacinanie.
C. nadcinanie.
D. przecinanie.
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Zadanie 31.
Kije leszczynowe okorowane zalicza si¢ do materiatow
A. uzupehniajacych.
B. podstawowych.
C. pomocniczych.
D. dodatkowych.
Zadanie 32.
Do grupy materialow uzupetniajacych zalicza sig:
A. prety, kije i korzenie.
B. zykki, tasmy i tarcice.
C. Kleje, lakiery i okucia.
D. sklejke, tkaniny i folig.
Zadanie 33.
Wskaz surowiec pochodzenia egzotycznego stosowany w produkcji koszykarsko-plecionkarskie;j.
A. Kije rotangowe.
B. Prety wiklinowe.
C. Tasmy jalowcowe.
D. Korzenie sosnowe.
Zadanie 34.
Do grupy wyrobow galanteryjnych zalicza si¢ kosze
A. rybackie.
B. na zakupy.

C. przemystowe.
D. do ziemniakéw.

Zadanie 35.

Podczas oceny jakosci wykonania wyrobu koszykarsko-plecionkarskiego o wyplocie petnym, nalezy braé¢ pod
uwage

A. barwe pretéw.

B. grubos¢ pretow.

C. wilgotnos¢ wyrobu.

D. zageszczenie wyplotu.
Zadanie 36.

Proces polegajacy na kapieli i szczotkowaniu w wodzie zimnej lub cieplej z dodatkiem roztworu kwasu
szczawiowego gotowego wyrobu koszykarskiego nazywa si¢

A. uszlachetnianiem.
B. malowaniem.

C. Dbieleniem.

D. myciem.

Strona 7 z 8



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 37.
Barwienie gotowych wyrobow plecionkarsko-koszykarskich polega na
A. usuwaniu wad w postaci plam.
B. wzmacnianiu naturalnej barwy drewna.
C. pokryciu calej powierzchni wyrobu farba.
D. nanoszeniu lakieru w celu nadania potysku.
Zadanie 38.
Przezroczyste wykonczenie i uszlachetnienie wyrobow koszykarsko-plecionkarskich uzyska si¢ poprzez
A. barwienie.
B. malowanie.
C. bejcowanie.
D. lakierowanie.
Zadanie 39.
Do mechanicznego lakierowania wyroboéw koszykarsko-plecionkarskich stuzy
A. pedzel.
B. szczotka.
C. watlek malarski.
D. pistolet natryskowy.
Zadanie 40.
Zbiorczg jednostka opakowaniowa wyrobow koszykarsko-plecionkarskich jest
A. sklad.
pakiet.

B
C. peczek.
D. wigzka.
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